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Tåìà �3.

Çàäà÷à 1. Äàäåíà å àðèòìåòè÷íà ïðîãðåñèÿ. Äà ñå íàìåðè ñóìàòà íà ïúðâèòå �è äâàäåñåò

÷ëåíà, ïðè óñëîâèå ÷å ñóìàòà íà òðåòèÿ, ñåäìèÿ, ÷åòèðíàäåñåòèÿ è îñåìíàäåñåòèÿ �è ÷ëåíîâå å

ðàâíà íà 404.

Çàäà÷à 2. Â òðèúãúëíèêà ABC å ïîñòðîåíà úãëîïîëîâÿùàòà CL = 1. Äà ñå íàìåðè äúë-

æèíàòà íà ñòðàíàòà AB, ïðè óñëîâèå ÷å AC : BC = 1 : 2 è ^LCB = 60◦.

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà:∣∣∣∣ x2 + xy + 2y2 = 8
2x2 + y2 = 9

.

Çàäà÷à 4. Òðàïåö ABCD ñ îñíîâè AB = 18 è CD = 8 e âïèñàí â îêðúæíîñò ñ ðàäèóñ R è

îïèñàí îêîëî îêðúæíîñò ñ ðàäèóñ r. Äà ñå íàìåðè ëèöåòî S íà òðàïåöà è äúëæèíèòå íà R è r.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

log1−2x(6x
2 − 5x+ 1)− log1−2x(4x

2 − 4x+ 1) = 2.

Çàäà÷à 6. Äàäåí å ïðàâîúãúëíèê ABCD. Òî÷êèòå M è N ëåæaò ñúîòâåòíî âúðõó ñòðà-

íèòå AB è BC. Äà ñå íàìåðè ëèöåòî SMND íà òðèúãúëíèêà MND, ïðè óñëîâèå ÷å ëèöàòà íà

òðèúãúëíèöèòå AMD, MBN è NCD ñà ñúîòâåòíî SAMD = 10, SMBN = 28 è SNCD = 12.

Çàäà÷à 7. Äàäåíà å ïðàâà òðèúãúëíà ïðèçìà ABCA1B1C1, âñè÷êè ðúáîâå íà êîÿòî ñà ðàâíè

ïîìåæäó ñè. Òî÷êèòå M è N ñà ñðåäè ñúîòâåòíî íà A1C1 è BB1. Äà ñå íàìåðè êîñèíóñúò íà

úãúëà ìåæäó ïðàâèòå AN è CM .

Çàäà÷à 8. Äàäåíà å ôóíêöèÿòà f(x) = 2x3−3ax2+6(a−1)x+2020, êúäåòî a å ðåàëåí ïàðà-

ìåòúð. Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà a, òàêà ÷å çà âñÿêî x ∈ [0, 1] äà å èçïúëíåíî íåðàâåíñòâîòî
f(x) = f(1).

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.

Äðàãè êàíäèäàò-ñòóäåíòè,

• íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;

• îçíà÷àâàéòå ÿñíî íà÷àëîòî è êðàÿ íà ðåøåíèåòî íà âñÿêà îòäåëíà çàäà÷à;

• ðåøåíèåòî íà âñÿêà çàäà÷à òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;

• íå ñìåñâàéòå áåëîâà è ÷åðíîâà;

• ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


